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Tisztelt Közgyűlés! 

 
A Street Art az egyik leginnovatívabb stílusirányzat és kifejező forma, amely az egyhangú 

utakat, köztereket teszi színesebbé. Egy jól megválasztott és szépen kivitelezett falfestmény 

egyszerre gyönyörködtet és elgondolkodtat, ezenkívül öltözteti a csupasz felületeket. 

A Street Art-ot sokan önkéntelenül összekeverik a monogramokban csúcsosodó, közterekre 

hányt igénytelen graffitival, az Urban Art-tal.  

A Street Art nemcsak külföldön, hanem Magyarországon is nagy sikert aratott. Szombathelyen 

két lány egy iskolai plakát segítségével indította el ezt a mozgalmat, Don’t let it melt néven. 

2010-ben indult Budapesten a Pöttyös utcában egy hasonló projekt, a Pillangóhatás Pedagógiai 

Program, ami mára országos projektté nőtte ki magát. 

Zalaegerszegen több elhagyatott falfelület található (Balatoni úti aluljáró, Sportcsarnok mögötti 

teniszpálya, Vizslaparki sportpálya betonfala), amit a vandálok egyre gyakrabban vesznek 

illegálisan használatba. Ezek a rajzok gyakran sértők a járókelők számára.  

Akadnak olyan fiatalok, akik a falfelület hiányában nem képesek tehetségüket megmutatni, így 

sok tehetség is háttérbe szorul.  

Ezek a művek nemcsak gyönyörködtetnek, hanem tükrözik a város arculatát. Fontos tényező, 

hogy a falfelületeken való alkotáshoz az engedélyek megszerzésének intervalluma igen rövid.  

A program megvalósításához szükséges: 

 az üres falfelületek felkeresése vagy az oda nem illő graffitikkel torzított falfelületek 

megtisztítása 

 tehetséges fiatalok felkutatása, az iskolákkal való együttműködés révén, 

 a már meglévő csoportok felkeresése és felkérése a falfelületek ízléses kidekorálására, 

 legális használatbavétel előzetes bejelentés alapján, 

 pályázatok kiírása, amit a mindenkori Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat 

vezetősége évenként újra megismétel. 

Javaslat: 

Javasoljuk, hogy az Önkormányzat foglalkozzon a Street Art jelenségével illetve 

Zalaegerszegen való megvalósításával, valamint, hogy több falfelület használatba vétele 

kerüljön legalizálásra. 

 

Zalaegerszeg, 2012. április 16. 
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